冀憑實力爭取支持

參選人日夜擺街站

走遍多區嗌咪談理念



第八屆立法會選舉提名期快將結束,全港十八區的選舉氣氛愈發濃 烈。不少報名參加地區直選的參選人持續展開宣傳活動,除了滿街都是 色彩鮮艷的宣傳旗海外,不少參選人昨日亦在街頭開設街站,落力宣傳 自己的政綱,務求憑實力爭取市民的支持。 ●香港文匯報記者 嚴鍇華

及炮台山街站嗌咪,向市民爭取支持,其間得 到不少區議員站台支持。同區參選人郭浩景亦在新 民黨主席葉劉淑儀的陪同下,在街站派發名為「您 講、我聽」的卡,他認為這張卡是一座連接市民與 社區的橋樑,象徵香港的多元與包容

另一同區參選人阮建中亦在街站與街坊交流,他 承諾會堅定「為中產發聲,為夾心打拚。」

參選人植潔鈴亦在社交平台展示特別設計的 「2026馬到功成年曆卡」,供市民下載,希望以實 際行動回應居民所需。

已報名參選港島東的還有李清霞。

團隊跑遍離島 同街坊聊天打招呼

港島西地方選區,參選人陳學鋒昨日與團隊跑遍 離島,早上東涌開街站同街坊打招呼,下午走進梅 窩碰上沙灘龍舟賽,傍晚又到滿東邨繼續同街坊聊 天。他表示,未來會繼續為離島爭取,同大家齊心 建好家園。

同區參選人郭偉强與團隊則從逸東巴士總站,巡

遊商場、街市至滿東邨,沿途向商戶、市民爭取支

另一參選人陳家珮亦在該區擺街站,並到酒樓向 市民拉票,她相信溝通是促進社區進步的最佳良 方,唯有真正了解居民的需要,才能打造有溫度、 有希望的幸福社區

參選人黃秋萍亦到香港仔聽取街坊心聲,她了解 到大家盼望7.5公里輕軌線早日動工,讓黃竹坑到港 大只需20分鐘,惠及香港仔、華富、數碼港一帶居 民,同時關注將來工程期間對周邊居民的影響。

已報名參選港島西的還有楊哲安。

去街市上酒樓 向檔販茶客爭支持

九龍西選區,參選人鄭泳舜走訪旺角東、佐敦、 尖沙咀、煙廠街、西九龍中心、保安道街市、北河 街街市、福華街和南昌東等多處地方,與居民、街 市及排檔檔販和酒樓茶客打招呼,並派發他的政綱

同區參選人梁文廣昨早到富昌邨、海達邨、海麗 邨及長沙灣開設街站,與街坊見面交流,聆聽大家

若遇選民有心聲願聆聽



●郭偉强

與街坊交流。



已報名參選九龍西的還有關煒曦、龐朝輝。

九龍中選區,參選人李慧琼在鳳凰村、黃大仙上 邨和黄大仙下邨一帶與區內居民接觸,分享她的參 選理念,爭取大家的支持。

另一參選人楊永杰亦在社交平台發布政綱,倡議 推動跨界合作及創新模式,充分發揮啟德體育園的 區域引擎作用,實現「月月有盛事」。

同區參選人楊諾軒走訪黃大仙各區,向街坊介紹 參選理念,他希望將街坊的聲音帶入議會,令社區 變得更好。

同區參選人譚莉儀亦在黃大仙,向市民派發參選 單張並介紹自己,分享其「無政黨,有使命;敢作 為,共前行 | 的理念。

已報名參選九龍中的還有丘燿誠、李超宇。



新界東南選區,參選人葉傲冬亦聯同團隊走進西 **貢市中心**,與街坊交流理念政綱、聽取大家的建 議。他表示,民建聯團隊提出希望在西貢市中心增 加精品民宿等建議,打造優質生活圈

同區參選人李貞儀亦擺街站收集居民的意見,其 間接觸到一位居住在香港超過30年的外籍居民,深 入討論議會工作。

同區參選人陳志豪亦聯同區議員擺街站,爭取市 民支持,並到寶林邨這個他當選區議員後投入時間 比較多的社區,感謝街坊的支持

同區參選人方國珊在社交平台轉發自己9年前成 功爭取港鐵外置升降機的影片,希望能夠進入立法 會,爭取民生配套更直接有效。

同區參選人張美雄亦得到多位區議員的支持,他 表示自己有信念,只要有拚搏精神、有團結力量 靈活變通的手腕,平凡人一樣可以創造奇跡

香港文匯報訊(記者 康敬)香港泉州市社團聯合總會和 香港晉江社團總會昨日在港舉辦動員大會,近400位閩籍在

港鄉親代表參與活動,與會者表示,會積極凝聚動員身邊力

量呼籲選民在12月7日投票,以實際行動支持選舉,為香港 由治及興、良政善治選賢任能,用選票為香港的繁榮穩定、

鼓勵大家營造良好選舉氛圍

現由治及興新階段的重要選舉,事關香港長遠發展

香港泉州市社團聯合總會會長、香港晉江社團總會主席許 志群在活動上動員鄉親,他表示,是次立法會選舉是香港實

「愛國者治港」的重要實踐,也是香港市民行使民主權利、共

全國政協委員、香港福建社團聯會主席施清流在活動上表 示,香港正處於由治及興的關鍵時期,面臨外部勢力干預的

挑戰,也承受經濟復甦與民生改善的壓力,並迎來融入國家

發展大局的重大機遇。他強調,立法會選舉是對香港未來的

他希望社團能強化義工培訓,並讓熟悉社情的本地義工成

為宣傳主力,建設穩定可靠的服務隊伍,並善用新媒體工具

創新宣傳方法,精準傳遞資訊,讓動員宣傳既有「人情

香港晉江社團總會執行主席莊金溪表示,香港泉州市社團

聯合總會旗下有12個團體會,香港晉江社團總會屬下的124

個協會,始終堅持扎根基層,聯繫廣泛,大家應帶頭行動,

通過電話、微信、家訪、茶敘、座談、街站宣傳等方式確保

動員工作覆蓋落實到位,鼓勵每一位合資格選民踴躍投票。

香港福建婦女協會主席李然表示,如今是國家「十五五」規劃即將

起航的關鍵節點,為香港選出真正愛國愛港的立法會議員,對於加快

香港經濟發展、改善民生至關重要,助力香港邁向長期穩定發展。協

會已統籌協調未來助選工作,並鼓勵廣大婦女姊妹,以及身邊鄉親積

4參選人介紹參選政綱 爭取支持

重要選擇,每一張選票都承載市民對美好生活的期盼。

國家的發展進步貢獻應有力量。

味」,又具「時代感」。

籲投票為港創未來 官員落區宣傳





2派發選舉單張及「票箱」對昨午到石門的宣傳街站 張國鈞BB片

400

閩

籍

Ш

極參與投票。

草。



卓永興

Fb

●曾國衞玩攤位遊戲,與市民交流互動宣傳選 政制及內地事務局Fb圖片

香港文匯報訊 近期香港選舉氣氛濃烈,多 名特區政府官員昨日馬不停蹄地到多區宣傳選 舉並呼籲市民投票,他們希望市民用好手中一 票,攜手為香港創造更美好未來。

特區政府律政司司長林定國在社交平台發布 影片指,走進下亞厘畢道的「政府山」,無論 是閘門、大廈外牆、大堂、升降機、走廊、會 議室外等,隨處可見立法會換屆選舉橫額與海 報,提醒律政中心人員和路經的市民,選舉已 進入關鍵階段,12月7日更是同事、市民大眾 不容錯過的投票日。

政務司副司長卓永興表示,自己走訪分別 位於屯門文娛廣場、深水埗港鐵站對出,以 及灣仔英皇集團中心等街站,有義工朋友表 示,不少市民反應踴躍,表明會於投票日前 往投票,令大家深受鼓舞。之後,他向途人 盲傳立法會選舉投票日,得到不少市民積極 回響。

他呼籲市民履行公民責任,和家人、朋友 一起在12月7日選舉投票日,用手中一票, 選出最好的候選人進入立法會,支持立法與 行政及社會各界共同創造更繁榮、更美好的 香港。

律政司副司長張國鈞昨午到位於石門的宣 傳街站,向市民派發選舉單張及「票箱家 族」紀念品,呼籲大家在12月7日立法會投



●麥美娟到旺角一個街站呼籲市民支持立法會 麥美娟Fb圖片

票日踴躍行使公民權利。他十分高興見到不 少青年朋友積極參與宣傳,展現香港新一代 對社會事務的熱誠與擔當。

與市民玩遊戲拍照打卡

政制及內地事務局局長曾國衞昨日到訪鯉 魚門廣場,與在場市民打成一片,一起玩互 動遊戲和自助式拍照機,並觀看展板,還與 真人版票箱家族拍照打卡。曾國衞隨後前往 位於觀塘apm的宣傳街站,為義工隊打氣, 其間與市民一起交流, 並派發宣傳紀念品; 他不忘提醒各位愛國愛港、有能力、有擔當 的人士參加2025年立法會換屆選舉,並呼籲 各位市民12月7日踴躍投票。

同日,保安局局長鄧炳強前往油塘三家村 為苗圃行動「挑戰12小時」慈善越野馬拉松 主禮,為一眾跑手打氣。鄧炳強還趁機呼籲 各參賽跑手,在12月7日立法會投票日踴躍 投票,選出愛國愛港的賢能之士,為香港服

房屋局局長何永賢也在社交平台發片説, 「幸福家族」聯動「票箱家族」到屋邨宣傳,鼓 勵居民踴躍投入選舉,為自己的幸福、社區 的幸福、香港的幸福,挑選心水的立法會選 舉候選人,並在12月7日投下選票。

公務員事務局局長楊何蓓茵亦在社交平台



羅淑佩呼籲市民投票。

文化體育及旅遊局Fb圖片

發帖並上傳影片,她表示,為了將12月7日 公務員齊投票的訊息進一步傳揚開去,她與 多名同事在政府總部公務員事務局樓層張貼海 報,其中大堂更海報處處,提醒同事在12月7 日投票選出心儀的候選人。

公務員學院院長郭蔭庶亦與同事在公務 員學院做好12月7日齊投票的宣傳工作, 除了張貼海報外,亦在當眼地方展示電子

團隊總動員派單張宣傳選舉

為了宣傳立法會換屆選舉,民政及青年事 務局組織多個青年團體及地區「三會」,在 全港18區開設超過80個街站接觸選民,呼籲 大家積極參與立法會選舉。民青團隊包括局 長麥美娟等人,昨日兵分多路前往不同街 站,與大家一起派傳單宣傳選舉。

多區街站還獲得一眾司局長前來打氣,大 家眾志成城,共同呼籲青年朋友和市民於12 月7日踴躍投票。

文化體育及旅遊局局長羅淑佩也在社交平 台發帖,呼籲全港選民12月7日齊齊投票, 選出自己心儀的立法會議員。

德體育園展示大型宣傳,呼籲大家12月7日 立法會選舉投票。

參選香港島東地方選區的還有:郭浩景、植潔鈴、阮建中。

現場亦有多位參選人到場,包括香港島東參選人吳秋北、李清霞,香 港島西參選人陳家珮,新界西北參選人莊豪鋒,他們向在場市民介紹自 己過往工作,並派發宣傳單張介紹其參選政綱,爭取市民投票支持。

參選香港島西地方選區的還有:陳學鋒、郭偉强、黃秋萍、楊哲安。 參選新界西北地方選區的還有:陸頌雄、甘文鋒、周浩鼎、梁明堅。

再有機構推出措施方便值班員工投票

香港文匯報訊 香港特區選舉氣氛濃烈,陸 續有私人企業提供便利措施,方便員工投票 日履行公民責任。其中電訊盈科向下月7日當 值的員工發放半日有薪假,鼓勵他們投票。 該集團董事總經理許漢卿向員工發信指,香 港是「我們的家」,這個「家」的公共基 建、交通運輸、房屋規劃、醫療福利、教育 制度等,都與立法會決策密不可分,投票是 每位市民應盡的重要責任,展現對香港承擔 的重要時刻。

許漢卿向員工發信指,12月7日為立法會投 票日,是大家攜手行動、展現對香港承擔的 重要時刻,手中的一票,不僅是公民權利, 更是每位市民應盡的重要責任。集團呼籲大 家齊心踴躍投票,體現社會集體力量,共同 為香港美好明天貢獻力量。

為鼓勵積極投票,集團將向當天需值班的 員工發放半天有薪假期,方便同事有充足時 間投票,實踐公民責任。至於需輪班的員 工,部門主管會作出調配,確保相關同事方 便投票,同時維持高水平服務。

他在信中還表示,香港是「我們的家」, 這個「家」的公共基建、交通運輸、房屋規 劃、醫療福利、教育制度等,都與立法會決 策密不可分,投票是每位市民應盡的重要責 任,展現對香港承擔的重要時刻。

機場管理局目前亦宣布,全力推動整個機 場社區支持第八屆立法會選舉,並為需要在 投票日上班的員工,提供一切可行的便利和 彈性安排,包括便利需要值班的員工延遲返

工,或提早離開崗位,安排替補人手等,方 便當日當值員工前往投票;並會於投票日安 排車輛,接載上班員工由機場到部分票站。

另外,機管局將向所有機場業務夥伴發信, 按各自營運情況,在不影響機場運作的情形 下,盡所有可以方便及鼓勵員工投票的安排。

機管局鼓勵全體員工履行公民和社會責 任,為香港投下重要一票,選出新一屆立法 會議員,共同推動香港未來發展。

連日來,香港多個公私營機構已響應特區 政府呼籲,部分更表示會提供便利措施,方 便員工在12月7日投票日投票,為香港選出 賢能之士,包括信和集團、香港賽馬會、醫 管局、港燈、中華電力、煤氣公司、西九文 化管理局等。

香港哥球會會長挺施政 呼籲觀賽市民出來投票



●郭永亮(中)鼓勵觀賽市民出來 投票。 受訪者供圖

香港文匯報訊 香港各界人 士近日紛紛積極呼籲市民參與 立法會換屆選舉投票。香港哥 爾夫球會會長郭永亮昨日表 示,球會一直以來支持政府施 政,所以亦大力支持下月舉行 的立法會換屆選舉,並進行宣 傳,「在場地上我們放了很多 宣傳品,希望來觀賽的市民, 除了享受緊張刺激的比賽之 外,亦會收到訊息,鼓勵他們 和家人在12月7日可以出來投 票。」

■ ■ ②歡迎反饋。港聞部電郵:hknews@wenweipo.com

文體旅局指,已在多個康文署的場地和啟

